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Uyari: Baslayiniz denilmeden soru kitapgigini agmayiniz.

Acikiamalar

1. Bu soru kitapgig1 40 Matematik olmak tizere 10 sayfadan olugsmaktadr.
Latfen kontrol ediniz.

2. Sinav siresi 90 dakikadir.

3. Cevaplar, cevap kagidina igaretlenecektir.

4. Size zor gelen sorular izerinde fazla zaman harcamayp, baska sorulara

geciniz. Zamaniniz kalirsa cevaplamadi§iniz sorulara yeniden dénebilirsiniz.

Basarilar dileriz.







1) Asagida alt basamakli bir dodal sayi ile ilgili bilgiler verilmistir.

*Birler b6luga, rakamlar farkli ic basamaklh en bliylk ¢ift sayidir.
*On binler basamagindaki rakamin basamak degeri 20 000'dir.

*Binler basamagindaki rakamin sayi degeri, on binler
basamagindaki rakamin sayi dederinden 2 faziadir.

*Binler bélugindeki sayinin rakamlarinin sayi degerleri toplami
9'dur.

Buna gore bu dogal say! asadidakilerden hangisidir?

A) 324986 B) 324998 C) 322986 D) 432988

2) 100 x (40 — 25 + 5) isleminin sonucu kagtir?

A) 300 B) 350 C) 3000 D) 3500

3) A sayisi 1000 ile carpiidiginda 740000 oluyor. A sayisi 300 ile
carpildiginda kag eder?

A) 740000000 B) 222000 C) 740300 D) 30000

4) Yuzler basamagi 7 olan bes basamakli dogal sayilarin en
buaytgu ile en kigugu arasindaki fark kagtir?

A) 80000 B) 80011 C) 89901 D) 89099




8) 54.678 ondalik sayisi ile ilgili agagidaki ifadelerden hangisi
yanlistir?

A) Kesir kisminin sayi degerleri toplami 21'dir.
B) Tam kismin say! degerleri toplami 9'dur.
C) Onda birler basamaginda 8 rakami vardirr.

D) Sayi dederi en biyiik olan rakam binde birler basamagindaki
rakamdir.

6) 7M5M sayisi dért basamakl bir sayidir. M’ lerin basamak
degerleri toplaminin 2 kati 606 ise M’ nin sayi dederi kactir?

A)9 B) 6 C)3 D) 1

7) ki sayidan biri digerinin 4 katindan 5 fazladir. Toplamlari 75
olduguna gére, blyik sayi kagtir?

A) 61 B) 56 C) 47 D) 14

8) MMM x M =3996 ise“ M " kactir?

A) 9 B) 8 C)6 D) 4

9) % kesrinin en sade sekli g olduguna gére, B — A kactir ?

A) 4 B) 3 C)2 D) 1



10) Bir kesrin hem payl hem paydasi 4 ile ¢arpilirsa kesirde nasil
bir degisme olur?

A) Kesrin degeri degismez. B) Kesir on alti kat buyur.

C) Kesir dért kat buydr. D) Kesir sekiz kat baydr.

11) “9.7 < 9.abc” ifadesini saglayan en kliciik sayidaki a, b ve ¢
rakamlarinin sayi dederlerinin toplami (a+b+c) kactir?

A) 24 B) 23 C)8 D) 7

12) (8 x100) + (7 x 10) + (9 x;(%) +(3x——) seklinde
¢6zUmlenmis sayinin ondalik kesir olarak yaziligi hangisidir?

A) 870.093 B) 87.093 C) 870.93 D) 8.793

13) %20’si 320 olan sayinin %90'1 kagtir?

A) 288 B) 1440 C) 1600 D) 2800

14) Ekin okuma kitabinin ilk gin %45’ini, 2. giin %15'ini okuyor.
Geriye 360 sayfa kaliyor. Ekin 1.glin kitabinin kag¢ sayfasini
okumustur?

A) 900 B) 495 C) 405 D) 270



15) A+B+C=15 ise ABC+BCA+CAB igleminin sonucu kagctir?

A) 1665 B) 1566 C) 1656 D) 2665

16) Bir strtich 74km’lik bir yolun énce 30 km'sini sonra kalan
yolun % 'and gitmigtir. Geriye kag km yol kalmistir?

A) 7km B) 11km C) 33km D) 63km

1 2 7 6 . . - < .
17) 3 1530’3 kesirlerinin dogru siralanisi asadidakilerden

hangisidir?
6 1 2 7 6 7 2 1
A)§>§>1_5->§6 B)§>§6>E>§
7 2 6 1 6 1 7 2
C)5>1—5>-5'>; D)E>§>§E>E
18)

Yukarida es pargalara ayrilmis battinde, taral bélgening
kesrine denk olmasi i¢in ka¢ pargca daha taranmalidir?

A) 2 B) 4 C)8 D) 11



19) Enes, satin almig oldugu bisikletin borcunun -3 'Unl pesin

olarak, geriye kalan borcunu ise ayda 70 TL édeyerek 8 taksitle
tamamlamistir. Buna gére, Enes’in satin aldi§ bisikletin toplam
fiyati kag TL'dir?

A) 240 B) 560 C) 980 D) 1 260

20) 0.01 sayisindan hangi say! ¢ikarildiginda 0.006 kalir?

A) 0.0004 B) 0.004 C) 0.04 D) 0.4

21) Asagidaki esitlige gore "K+L"” segeneklerden hangisi
olamaz?

Ik

A) 9 B) 18 C) 36 D) 52

22) 1.3 - 0.8 = ? igleminin sonucu asagida verilen sekillerden
hangisine karsilik gelmektedir?

R e
" e

D)H




23)

3

v

Yukaridaki sekle gére “a+b” kac derecedir?

A) 56 B) 66 C) 90 D) 114

24) Asagidaki 6zelliklerden hangisi, paralelkenar ile yamuk
arasindaki ortak bir 6zelliktir?

A) Karsilikli kenarlari paraleldir.
B) ikisi de dértgendir.

C) ic acilari 90’ar derecedir.

D) Kenarlari esit uzunluktadir

25)

Yukaridaki sekilde s(BAC)=?

A) 71 B) 64 C) 50 D) 109



26) % kesri yarima denk olduguna goére, a kagtir?

A) 1 B) 3 C)5 D) 10

27) “6K 9K1 K6K” sayisinin sayi degerleri toplami 53 olduguna
gére U¢ basamakl “KKK” dogal sayisindan sonra gelen ilk ¢ift
dogal say! asadidakilerden hangisidir?

A) 880 B) 888 C) 889 D) 890

v

A

28)

A
-

+ - - - | + 4 : @ - '
0 ] 1 \L 2
B

Yukaridaki sayi dogrularinda A ve B noktalarina denk gelen
ondalik sayilarin toplami kagtir?

A) 0.8 B) 1.3 C)1.6 D) 2.4

29) Asli parasinin ;1-2- 'ini Enver'e, % 'ini Derin’e veriyor. Geriye
parasinin kacta kact kalmistir?

A) = B) = C) = D)

24 12

v



30) BlyUkannemin 5 yil énceki yasinin % '1 9 idi. Baylkannem su
anda ka¢ yasindadir?

A) 67 B) 72 C) 77 D) 76

13 A 3 w T ”
31) e siralamasinin dogru olmasi igin “ A

asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 39 B) 38 C) 35 D) 34

32) Asagidakilerden hangisinin onlar basamag ile yuzde birler
basamagindaki rakamlarin basamak degerleri toplami 30.05’ tir?

A) 34.52 B) 32.35 C) 23.05 D) 24.53

33) g kesrini 4 kez 3 ile genisletirsek pay ve paydanin toplami kag
olur?

A) 108 B) 324 C) 36 D) 12

34)  (14A2) = (56A2) = (35A7) = (25A3)

Yukaridaki esitliklerin saglanabilmesi icin “ A ” yerine sirasiyla
hangi islem isaretleri gelmelidir?

A)x = = - B)+,-,x,+ Cy+,+,-,x% D)yx,+, - +



35) Bir sayinin kendisine i¢ kati eklenirse 240 sayisi bulunuyor.
Bu say! kagtir?

A) 60 B) 65 C) 80 D) 85

36)

. 0.85
8

Il P

. %8

Yukaridaki ifadeleri kiigikten blylge siralayiniz.

A)lll<li <] B)ll<lll<]

C)l<ill <l D)lll <i<li

37) 600 sayfalik bir test kitabinin ilk dénem %40'in1 ¢bzen bir
6grenci ikinci dénem kalan kisminin %75'ini ¢éziyor. Ogrencinin
kitabinin tamamini bitirebilmesi i¢in ka¢ sayfa daha ¢ézmesi
gerekir?

A) 50 B) 90 C) 120 D) 150

38) Kaan, 25 sorunun soruldugu bir sinavda sorularin tamamini
cevaplamistir. Kaan, 16 soruyu dogru cevapladigina gére, tim
sorularin yizde kagini yanhs cevaplamigtir?

A) %9 B) % 16 C) % 36 D) % 64



39) 8 A

130°

60"
C D

“‘AB” ve “DC” kenarlar paralel olan yukaridaki “ABCD” yamugunda,
“‘ABC” agisI “ADC” agisindan ka¢ derece blyuktur?

A) 50° B) 60° C) 70° D) 90°

40) Asagidaki modelde boyali bélgelerle ilgili islemin sonucu
kactir?

A) - B) - C)

Q| =
pa

D) —
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1) Asagidaki ciimlelerin hangisinde eylem simdiki zamanhdir?
A) Bir giin benim s6ziim( dinleyecek.

B) Bize gelecedini dugtinmilyorum.

C) Okuldan ayrilali bir yil oldu.

D) Yarin mutlaka yanimiza ugrar.

2) Asagidaki ciimlelerin hangisinde sifat tamlamasi vardir?

A) Okul kurallarina uymak zorunludur.
B) Kurallar égrencilerin diizenli olmasini saglar.
C) Duzensiz 63renciler igin kurallar uyari verir.

C) Kurallara uymak égrencilerin gérevidir.

3) “ Bilgisizligin ” s6zciigiiniin kdk ve eklerinin dogru siralanigi
hangi se¢enekte verilmistir?

A) Kbk — yapim eki — yapim eki — ¢cekim eki — ¢ekim eki
B) Kbk — yapim eki — yapim eki — yapim eki — ¢ekim eki
C) Kék — ¢ekim eki - yapim eki — ¢ekim eki — yapim eki

D) Kék — ¢cekim eki - yapim eki — yapim eki — cekim eki



4) “ Bakariz / geziyorsun ” gekimli fiillerinin zamanlar ve sahislar
hangi secenekte dogru sirasiyla verilmistir?

A) Genig zaman, |. godul sahis / Simdiki zaman, II. tekil sahis
B) Gelecek zaman, I. tekil kisi / Simdiki zaman, II. cogul sahis
C) Genig zaman, Il. tekil sahis / Gelecek zaman, Il. tekil sahis

D) Gelecek zaman, I. codul sahis / Genig zaman, Il. codul sahis

5) Romanlarini okurken kahramanlarini bir yerden tanidigimi
hissederim. Bu filandir, derim. Bu bizim komsuya benziyor, su
tarihte bizim mahallede bdyle bir kadin oturmustu, diye diistindiriim.

Paragrafa gére kendisinden séz edilen yazarin hangi 6zelligi
vurgulanmaktadir?

A) Kahramanlarinin belirgin 6zelliklere sahip oldugu
B) Konularint ganliik hayattan aldig
C) Anlatimimin ag¢ik oldugu

D) Kahramanlarinin halkin iginden oldugu



6) Asagidaki se¢enegin hangisinde yer alan tiim sézciiklerde hem

yapim eki hem ¢ekim eki bulunmaktadir?

A) Saticiya, kapiciya, ¢antasini
B) Gizlice, kalemlige, durakiar
C) Gorgula, sakarligi, ellerde

D) Tamircinin, tuzlugun, sézlGgin

7) Asagidaki ciimlelerin hangisinde tavsiye (6neri) vardir?

A) Ders caligirken mizik dinlemeyi deneyebilirsiniz.
B) Derste diizenli not aldi§i igin sinavdaki tim sorular ¢ézd.
C) Sakin olmay! basarabilseydim, onunla kavga etmeyecektim.

D) Aldigim telefonun hizli olmasi beni buyiledi.

8) Asmanin arasindan
Alamadim Gziimii
Kaldir yarim sapkani
Goremedim yiiziinii

Yukaridaki dortliikte ka¢ tane ¢ekimli fiil vardir?

A)1 B) 2 C)3 D)4



(9, 10 ve 11. soruyu agagidaki metne gdre cevaplayiniz.)

Bir toplumun ilerlemesini istiyorsaniz, o toplumda edebiyat ve sanat
merakini uyandirmaya c¢alisin. Gocuklara, genglere; hikayeler,
romanliar okutturun. Onlarn sinemalara, tiyatrolara goétiriin.
Cocuklar; o hikayelerin, romanlarin kahramanlariyla tanigsinlar.
Onlarin hayatlarini, hayallerini yasasinlar.

9) Metne gore toplumun ilerlemesi neye baghdir?

A) Kaliteli sanat Ortnlerinin verilmesine
B) Edebiyatin ve sanatin gelismesine
C) Aile kavraminin 6neminin kavraniimasina

D) Aile bireylerinin egitimli olmasina
10) Metinde asil anlatiimak istenen ( ana fikir) nedir?

A) Cocuklarin basarili olabilmesi igin sanat dallan ile ilgilenmesi gerekir.
B) Sanatin sevdiriimesi anne ve babalarin gérevidir.
C) Hikayelerin, romanlarin kahramanlarini tanimak gocuklari mutiu eder.

D) Edebiyatin ve sanatin gelistigi toplumlar ilerlerler.



11) Okudugunuz paragraf asagidaki sorulardan hangisine cevap

vermistir?

A) Gelismis toplumda buyumek ¢ocukiara ve genclere neler kazandirir?
B) Bir toplumun gelismesini saglamak i¢in neler yapmaliyiz?
C) Hikaye ve romanlarin gocuklar Uzerindeki etkisi nedir?

D) Cocuklarin daha basarili olabilmesi igin neler yapiimalidir?

12) “ Girdigin sinavi kazanip istedigin okulda okudugunu hayal

etmelisin. ” cliimlesinde ka¢ hece vardir?

A) 25 B) 26 C) 27 D) 28

13) Asagidakilerden hangisi bir ciimle degildir?

A) Disarida yadan yagmurun camilara vurdukga ¢ikan sesleri

B) Bu konuda 6zellikle annesinin diigtincesini merak ediyordu

C) Hicbir sey séylemeden yanimizdan ayriimasina ¢ok sasirdik

D) Yeni cep telefonumda parmak izi okuma 6zelligi var



14) “Senin fikrini begendigim i¢in el kaldirdim.” ciimlesinde hangi
ses olay! yoktur?

A) Unsiiz Benzesme (Unsiiz sertlesmesi)
B) Ulama
C) Unsiiz Yumusamasi

D) Hece diismesi (Unli diismesi)

16 ) “ Coziimsiizliigii” sézciigil icin agagidaki bilgilerden hangisi
yanhstir?

A) Sézcugun kokl “¢éz-" ddr.
B) Sézciikte iki tane yapim eki vardir.
C) Yapica tiiremis bir sézctktir.

D) Sézcikte bir cekim eki vardir.



16) Asagidaki ciimlelerin hangisinde deyim kullaniimigtir?

A) Ormanda kaybolunca panige kapildi.
B) Bahgedeki gicekleri umursamadan ezdi.
C) Agaclarin kuruyup kurumamasiyla ilgilenmedi.

D) Masmavi denizi butiin giin uzun uzun seyretti.

17) Asagidaki sozciiklerden hangisi alfabetik siraya gére bagtan 3.
sirada yer alir?

Sabah - Sakar - Sazan - Saman

A) Sabah B) Sakar C)Sazan D) Saman

18) Asagidaki ciimlelerin hangisinde niteleme sifati
kullaniimamistir?

A) Bu kadar terliyken soguk su icmemelisin.

B) Baharla beraber bah¢emizde pembe cicekler acti.
C) Seminerde hicbir 6grenciyi salona almamislar.

D) Guizel kizin hayalleri gercekiesmek izereydi.



19) “ Evli, Balik, Yeryiizii ” s6zciikleri, yapi bakimindan sirasiyla

hangi se¢cenekte dogru olarak verilmistir?

A) Turemis — Taremis — Birlegik
B) Birlesik — Turemis — Basit
C) Turemis - Basit — Birlesik

D) Birlesik — Basit — TUremis

20) Asagidaki ciimlelerde alti gizili sdzciiklerin hangisinde hem
yumusama hem de hece diigsmesi vardir?

A) Kardesinin burnu kanayinca pamuk getirdi.
B) Kadin ¢ocuklara bagirinca herkes sustu.
C) Bardagin dolu tarafindan bakmaliyiz.

D) Kaybolan yillarint dastnip hiiziinlendi.

21) Asagidakilerden hangisi soru ciimlesidir?

A) Sorulari ¢éziip ¢dézmedigini bilmiyorum
B) Simsicak ekmek kokusu odaya yayildi
C) Bize gelmeyecegini neden séylemedin

D) Nasilsa ben yine bu sinavi kazanirim



22) “Bagka insanlara zarar verecek durumlar igine giren kisiler,
sonucunda sert tepkilerle karsilagir.” anlaminda olan atasozii
asagidakilerden hangisidir?

A) Besle kargay! oysun gézunu.
B) Glunes balgikla sivanmaz.
C) Keskin sirke kiiptune zarar.

D) Ruizgar eken firtina biger.

23) Asagidaki sozciiklerin 6zellikleri hangi secenekte dogru sirayla
verilmistir?

Saygli - Sesler - Orman - Sinek

A) Cins — Somut — Topluluk — Soyut
B) Soyut — Topluluk — Cogdul — Cins
C) Cins — Soyut — Cogul — Somut

D) Soyut — Cogul — Topluluk — Cins



24) Mehtap Hanim kimi zaman ¢aligkan kimi zaman tembel; fakat
daima neselidir. Bulundugu ani onun kadar yagayanini gérmedim.
Mehtap Hanim icin ne gegmis ne gelecek var. Bir dakika éncesini
unutur. Borcunu da verdigi sozii de dersini de unutur.

Asagidakilerden hangisi metinde bahsedilen Mehtap Hanim’in
ozelliklerinden biri olamaz?

A) Mutlu olmasini bilir.

B) Sorumluluk sahibidir.

C) Gelecek kaygisi tasimaz.

D) Degisken bir ruh haline sahiptir.

25) Asagidaki ciimlelerin hangisinde sebep - sonu¢ anlami yoktur?

A) Bu yemekleri, sizi doyurmak icin hazirladim.
B) Acele ettidi icin eli ayagina dolasiyor.
C) Surekli telefonla oynadigindan gézleri bozulmus.

D) Ugurtmam ¢izgili oldugu i¢in glizel gérintyor.



26) Asagidaki ciimlelerin hangisinde sestes (es sesli) s6zciik

kullaniimamistir?

A) Oyuncaklari hemen odadan atti.
B) Cam bardagi bir anda kirdi.
C) Benim tatil planim simdiden hazir.

D) Evde cocuklar sessizce bekledi.

27) Asagida verilen segeneklerden hangisi hem hece hem de

sozciiktiir?

A) Denge B) Durtst C) Dert D) Daima

28) Asagidaki ciimlelerin hangisinde tiim sézciikler “ Biiyiik Unlii
Uyumu Kurali” na uymaktadir?

A) Salincagdin ipi kopunca goguk yere disto.
B) Siirlerinde insanin igini 1sitan sicaklik var.
C) Dikkatimi dagitan her seyi masadan kaldirdim.

D) Basarili oimak i¢in yenilige daima agik olmalisin.



29) Asagidaki ciimlelerin hangisinde farkli bir sifat kullanilmigtir?

A) Her koyun kendi bacagindan asilir.
B) Bu cicekleri hemen bahceye ekelim.
C) O esyalarin sahibini bulalim.

D) Su sokaktan gidersek evi buluruz.

30) Adada hig kimse yerinden kalkip hareket etmiyor. Oyle ki
portakal ve limon gibi meyveleri bile toplamaya zahmet etmiyorlar.
Evlerinin bahgelerinde yetisebilecek sebzeleri, meyveleri bile bagka

adadan getirtiyorlar.

Paragrafin konusunu agsagidakilerden hangisi olamaz?

A) Umursamazlk
B) Doga sevgisi
C) Tembellik

D) Vurdumduymazlik



31) Asagidaki ciimlelerin hangisinde soru anlami sifatia

saglanmigtir?

A) Derste hangi konuyu anlatacaksin?
B) Hediye olarak ona ne almayi digtniiyorsun?
C) Sinavin iptal edildigini kim séyledi?

D) Bu sicak havada nereden geliyorsunuz?

32) Gocukluk, insan yagsaminin en giizel dénemidir. Cocuk denince
aklimiza koétiiliik ve ¢irkinlik gelmez. O, bize daima giizel seyleri
hatirlatir. Yetigkin bir insan oldugumuzda bile i¢cimizde yasayan bir
cocuk var gibidir. Yaglansak da ¢ocuklugumuz ve gengligimiz

icimizde devam eder. Bunun igin severiz gocuklar.

Metinde asagidaki diigiincelerden hangisi yoktur?

A) Insan ne kadar biliytse de bir yéntyle hep gocuk kalir.
B) Cocuklari seven insanlardan kétli davraniglar beklenemez.
C) Cocuk insana her zaman iyilik ve gtzellikleri hatirlatir.

D) Yaglansak da i¢gimizde ¢ocuklugumuz devam eder.



33) Asagidaki ciimlelerin hangisinde alti gizili s6zciik mecaz
anlamda kullanmiimistir?

A) Demlikteki su fokur fokur kayniyordu.

B) Bahgedeki aga¢ bu yil kurudu.
C) Kusun yarali kanadini sikica sardik.

D) Bu sézleri duyunca hemen parladi.

34) Asagidaki ciimlelerin hangisinde zamir kullanilmamistir?

A) Onun ders kitabinin kapagdi yirtiimis.
B) Siz kaginci katta oturuyorsunuz?
C) Bu evde hangi ¢ocuk yasiyor?

D) Cocuklardan birkag! yolda oyun oynuyor.



35) “ Bu konuda bircok soru vardi; ancak ben birkacini ¢6zebildim.”

ciimlesinde alti ¢izili sézciiklerin ¢esidi hangi se¢genekte sirasiyla
dogru olarak verilmistir?

A) Isim ~ sifat — zamir
B) Isim — zamir — sifat
C) Zamir — sifat — sifat

D) Zamir — sifat - zamir

36) Asagida verilen sézciik ¢iflerinden hangisi anlam bakimindan
farkhidir?

A) Davet - cagri
B) Derin - si1§
C) Uyari - ikaz

D) Egoist - bencil



37) Asagidaki ciimlelerin hangisinde belgisiz zamir kullanilmigtir?

A) Birgok 6gretmen konusma yapacak.
B) Sonay bizden yardim bekliyor.
C) Proje icin her calismayi yapmalisin.

D) Paranin birazini harcayip eve geldi.

38) Asagidaki ciimlelerin hangisinde fiilin kigisi farklidir?

A) Her giin mutlaka spor yapar.

B) Konusurken babasinin s6zini kesmis.

C) Yardima ihtiyaci olanlara yardim etti.

D) Sokak hayvanlarina bir kap su birak.

39) “Bir kedi, kaptaki suyu kana kana igiyordu.” ciimlesinde
asagidaki sorularin hangisinin cevabi yoktur?

A) Kim B) Neyi C) Nerede D) Nasil



40) Asagidaki ciimlelerin hangisinde eylemin daha 6nceden

yapildigi anlami yoktur?

A) Sinifta durmadan konustu.
B) Kadin komsudan yardim istedi.
C) Cicekleri buglin bah¢eye ekecek.

D) Esyalari almak igin garsiya gitti.












PART A: Read the text and choose the correct answer.
OCEANIA

Oceania is a small continent in the east. It's also called the water continent
because there are 14 countries which are also islands. Fiji, New Zealand, Tonga and
Australia are some of them. The largest island of Oceania is Australia with a
population of 25 million, followed by Papua New Guinea with a population of 8 million.

QUICK FACTS

e The capital city of Australia is Canberra, but the city of Sydney is more famous and
popular because it has a population of 5 million and it's bigger in size. Sydney is on
the east coast of Australia next to the Pacific Ocean. It is cooler on the coast than in
the center of Australia. In the center, temperatures are between 25° C - 40° C and
there isn’t a lot of water.

¢ The highest mountain in Oceania is Mount Cook in New Zealand. The lowest
temperatures are measured here with -25° C. New Zealand and Australia have many
differences in terms of landscape. In Australia, you can find rainforests and deserts,
but in New Zealand, you can see the southern Alps with rivers of ice.

¢ In Australia, you can see many mammals like kangaroos and koalas that are
*endemic only to Australia. Birds such as Colourful Kingfishers, Lyrebirds and
Scrubbirds are also in this category. Yellow-eyed penguin is a type of bird that is
endemic to New Zealand.

¢ Rugby is the most popular sport in New Zealand, Tonga and Fiji. However, cricket
is the national sport in Australia.

e Some of the popular places to visit in Australia are Sydney Opera House and
Great Barrier Reef. New Zealand is most famous for its glaciers. Fiji is popular with
tourists because of the spectacular beaches.

*endemic-originally
found in a particular

1. Why is Oceania called the water continent? country.

A) It's a small continent

B) It has a population of 25 million
C) There are 14 islands

D) It's in the east



2. Which of the following has the second largest population in
Oceania?

A) New Zealand B) Australia C) Papua New Guinea D) Fiji

3. Why is Sydney more popular and well-known than Canberra?
A) It's very hot in the summer
B) 5 million people live there
C) There isn’t a lot of water in the center
D) It's next to the Pacific Ocean

4. Which of the following is not a bird that is endemic to Australia?
A) Yellow-eyed Penguin
B) Scrubbird
C) Lyrebird
D) Colourful Kingfisher

5. You can see in Australia.

A) glaciers

B) Great Barrier Reef
C) spectacular beaches
D) The Alps



PART B: Choose the correct answer. {ﬁ

6. Julia: Look! I've made some doughnuts for my daughter’s birthday.
Sara: Ohh! They so delicious with those colourful
decorations. Can | have some?

A) sense B) feel C) sound D) look

7. Read the description and choose the correct option.
‘l am wearing a jumper and trousers. | have a scarf around my neck.’

8. A: What’s the matter?
B: 'm my keys. | can’t find them.

A) taking care of B) looking after C) looking for D) picking up

9. A: Shall we go sledging, Joe?
B: | don’t think that’s a good idea. It's so thatl can’t
even see the trees outside.
A) dry B) sunny C) windy D) foggy




10. Read the dialogue and look at the sentences i-iii. Choose the
correct option from A-D to complete the dialogue.
i) I'm going to take a painkiller.
if) Would you like to go to the cinema?

iii) What's wrong?

Carol: Hi Katie. 1)
Katie: Maybe some other time.
Carol: Ok. 2)
Katie: | don’t know. I've got a headache and a temperature.

Carol: Hmm, it sounds like the flu. Should | call a doctor?
Katie: No, that's Ok. 3)
Carol: That's a good idea. You should drink a lot of water and get some

sleep, too.

A)iii /ii /i B)i/ii/iii C)ii/iii/i D) ii/i/iii

11. A: Can | take your order?
B:

A) Yes, very much.

B) No, I'm afraid | haven't.

C) They're good for you.

D) I'd like a cup of tea, please.



12. Look at Henry’s timetable and choose the correct sentence.
Mon Tue Wed Thu Fri Sat Sun

Feed the dog \/ / / J / \/ /

Take care of ‘/ \/

sister

Cook dinner /

A) Henry feeds the dog once a week.

B) Henry cooks dinner everyday.

C) Henry takes care of his sister only at the weekends.
D) Henry doesn’t feed the dog at the weekends.

13. Gloria: Let's make salad today.

Ken: Ok. There are 1) tomatoes and 2) carrot
in the fridge.

Gloria: And here’s 3) onion.

Ken: | don’t want 4) tomatoes.

Gloria: Sure.

A) some/a/an/any

B) some /some /an/ any
C)a/a/any/some
D)any/an/a/some




14. My friends and | at a football match yesterday. The game
very interesting. We had so much fun.

A) were / was B) am/is C) was / was D) were / were

15. A: Cindy work at the weekends?
B: She always works at the weekends because she is a journalist.

She loves her job, but she doesn’t like everyday.

A) Does / has to / work
B) Does / have to / working
C) Do / have to / works
D) Is / has to / working

16. Choose the correct option to put the sentence in the correct order.

in / football / often / we / thepark / play
1 2 3 4 5 6

A) 4-6-2-1-3-5
B) 3-2-1-5-4-6
C) 1-5-4-6-3-2
D) 4-3-6-2-1-5



Read the text below. Choose the best word for each space to fill in the

blanks for questions 17-20.

HOT CLIMATES

Countries near the equator are usually hot 17)

the Sun.

- Bangladesh and Egypt are two hot countries with different climates.

- Bangladesh is in the northern hemisphere. 18) mountains in
the North of the country. From May to October it's very rainy.
' Egypt is in the South of the equator. It 19) very often in this
region. The Sahara Desert is in the southwest of Egypt. This desert is
- 20) Australia and temperatures are very hot.
17. A) because B) because of C) so D) and
18. A) There are B) They're C) There is D) Their
19. A) don’t rain B) isnt rain C) wasn't rain D) doesn't rain
20. A) bigger than B) the biggest C) bigger D) more big than
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